



Район



16+

СТИЛЬ ЖИЗНИ

СОВЕТЫ ОТ СТИЛИСТА: «ГЛАВНОЕ ПРАВИЛО - ВАША ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ»

В феврале этого года французский модный журнал «L'Officiel» признал одним из лучших дизайнеров России Юлию Иванову, которая живет и работает в Сочи. Платяя из ее коллекции «Рапсодия Дель Мар» попали на обложку издания.



именно влияние сложившихся веками предпочтений в выборе цветов и силуэтов, пропавленное самыми модными тенденциями, создает тот самый неповторимый колорит южного курортного города. Мы наблюдаем это ежедневно. К сожалению, я часто встречаю на улицах Сочи «модных» барышень, которые просто копируют образы из глянцевых журналов, не делая правок на свой возраст и, пардон, комплекцию. Но это не значит, что в нашем городе нет по-настоящему стильных и ярких персонажей, умеющих не просто модно, а по-настоящему красиво одеваться. Кстати, все эти слова можно отнести и к нашим мужчинам.

- Кризис диктует свои правила игры. Можно ли одеваться недорого, но при этом модно?

Бывает мнение, что модная одежда стоит дорого и позволить себе такие покупки могут немногие. Хочу опровергнуть этот миф! Любой человек может выглядеть модно и стильно, не затратив на это больших денег. Этому можно научиться!

- Мода часто меняется. На какие вещи стоит обращать внимание, чтобы они оставались актуальными дольше?

По-прежнему актуальны вещи из денима от темно-голубого до темно-синего цвета. Брюки или юбка в сочетании с легким пальто без подклада успешно решат вопрос выбора на всю весну. Вам останется лишь менять блузы и топы и добавить аксессуары.

Сегодня в Сочи представлены многие мировые бренды, выпускающие модную одежду по доступным ценам. И, что меня особенно радует, появляется все больше магазинов, в которых представлены коллекции российских дизайнеров и брендов. Например, у нас в магазине «Сезоны» вы сможете приобрести новые коллекции российских марок, которые полностью соответствуют модным тенденциям и сохраняют доступ-

ную ценовую политику.

- Какие тенденции сейчас наиболее актуальны в моде? Что нужно обязательно приобрести к весеннему сезону?

Советую обратить внимание на платья, юбки и топы в полоску. Самая актуальная – цветная полоска, которая не только создаст вам хорошее настроение, но и, если вы правильно подберете ширину полоски, поможет скорректировать любые нюансы фигуры. Сочетайте ее с однотонными вещами. Самые актуальные цвета – молочный белый, кремовый, насыщенный голубой или синий, травяной зеленый, глубокий бирюзовый, охристый желтый. Для самых смелых есть особое предложение – миксуйте полоску с цветочным или фантазийным принтом. Только хочу напомнить вам золотое правило: в комплекте должно присутствовать не более четырех цветов, причем один из них должен быть основным. Более сложные сочетания оставьте профессиональным дизайнерам и стилистам.

- Мода часто меняется. На какие вещи стоит обращать внимание, чтобы они оставались актуальными дольше?

По-прежнему актуальны вещи из денима от темно-голубого до темно-синего цвета. Брюки или юбка в сочетании с легким пальто без подклада успешно решат вопрос выбора на всю весну. Вам останется лишь менять блузы и топы и добавить аксессуары. Для вечернего выхода советую предпочесть платья полуупрягающего силуэта насыщенных тонов синего, зеленого или рыжего цвета. Актуальны ткани с эффектом зеркального блеска. А вот блестки и кружева лучше отложить на следующий сезон.

Дело в том, что кружевные

ткани перестали быть вечерней прерогативой, и если вы хотите пользоваться ими в своем гардеробе, то лучше всего соединять их с элементами повседневной одежды.

Теперь немного о дополнениях, создающих самые актуальные образы сезона. Крупные серьги, туфли на устойчивом высоком каблуке либо наоборот, лоферы или кроссовки, небольшая сумка прямоугольной формы сделают самое простое платье шедевром! И помогут вам в создании модного образа. Модный нюанс – использование прозрачных пластиковых элементов.

- Мода всегда связана с настроением и образом жизни. Строгие наряды заменяют спортивные модели. Что можно сказать о сегодняшних «настроениях» в моде? О каком образе жизни они говорят?

Мода – это один из способов нашей коммуникации с миром. Благодаря развитию электронных средств связи мы открыты любым веяниям и тенденциям. Поэтому ограничивать себя рамками навязываемых условностей стало немодным. Вы вправе решать, стоит ли сочетать

спортивные брюки с высокими каблуками или мужскую сорочку с вечерней юбкой из ламы. Ваша индивидуальность – это единственное модное правило, которого следует неукоснительно придерживаться. Если вы предпочитаете женственные силуэты – для вас всегда будут актуальны модели платьев, акцентирующие талию и бедро. Вы предпочитаете спортивные элементы в одежде? Прекрасно! Брюки свободного покроя, комбинезоны, разнообразные сорочки или платья-рубашки сделают ваш образ неповторимым. Вы романтичны? Тогда собирайте свой гардероб из летящих шифоновых юбок, прозрачных блуз с воланами и струящегося трикотажа. Сегодня возможно все. Потому что в многообразии моды начала третьего тысячелетия вы найдете то, что сделает вас неповторимой.

И еще один совет: не гонитесь за модой – она слишком быстра и быстротечна! Создайте свой стиль, и тогда вы будете выглядеть прекрасно и актуально всегда!

Как дневной наряд превратить в вечерний? Совет от Юлии Ивановой

Полоска – классический тренд, который годами остается на пике популярности. Поскольку сегодня требования к деловому стилю изменились, можно позволить себе подчеркивать индивидуальность и носить вещи достаточно смелого и модного дизайна. Юбка – карандаш идеальной длины сочетается практически со всем, а блуз с цветочным узором поднимает настроение окружающим. Достоинство жилета – возможность ношения без блузы. Вместо пуговиц можно использовать броши, набросить рубашку на плечи, добавить яркую помаду и отправиться из офиса на вечернее мероприятие!

